

防守足球有市场,美国难胜威尔士

沈雷

《文汇报》体育部主任



美国 平手 威尔士

竞彩不让球推荐:1、0

威尔士上一次出战世界杯是遥远的1958年,当年的出线极为戏剧性。因为土耳其、印尼、苏丹接连拒绝比赛,以色列得以成为亚非区预选赛头名,但国际足联规定一支没有打过一场预选赛的队伍不得参加决赛圈,因此临时特设了一场附加赛,同样因为乌拉圭、比利时等队拒绝参加,最终威尔士拿到了这个机会,并通过双杀以色列入围世界杯。

尽管入围侥幸,但威尔士在决赛圈表现不佳,小组赛淘汰了名落匈牙利,1/4决赛对阵日后的冠军巴西,也仅以0比1小负,这场比赛也被打入制胜球的贝利认为是当届世界杯最艰难一战。64年后重返世界杯,威尔士与自己的前辈有一个共通之处——整体防守极为出色。

近两届欧洲杯,威尔士悉数打入淘汰赛,靠的正是整体防守。“红龙”近年来一直以三中卫体系为核心,全

操练成熟,而且在中卫位置上人才始终没有断档,罗登、梅法姆、阿姆帕杜均在五大联赛效力,本·戴维斯则可左可中,视主帅佩吉的战术而定。尽管后腰位置上的莫瑞尔、莱维特来自低级别的英甲和水平不高的苏超保级队,但这样的俱乐部环境也决定了他们有更强的纪律性和身体对抗能力,去年欧洲杯的表现也告诉世界,不能小看这样的组合。

威尔士的攻击线明星自然是贝尔,尽管在皇马养伤多年,但到了威尔士队,贝尔就能拿出全然不同的状态。本赛季奔赴曼联,贝尔也只是洛杉矶FC的替补,但正是在总决赛加时赛伤停补时第8分钟打入绝平球,为洛杉矶队点球决赛、最终捧杯立下最大战功。贝尔就是这样的大场面球员,在俱乐部的养生球也让他积蓄了足够的能量。同样如此的还有贝尔的老搭档拉姆塞,尽管此前在尤文

和格拉斯哥都踢得浑浑噩噩,但本赛季转投尼斯后,拉姆塞逐渐有了起色。他与贝尔的连线始终是威尔士令人生畏的武器。

威尔士在打法上并不是一支讨喜的球队,观赏性不强,功利味太浓。相比之下,美国理应更受欢迎。过去二十多年,美国足球一直被看好将能取得飞跃式发展,但这样的情况并未发生。经过2018年折戟世预赛惨痛后,贝尔哈特将美国队带回正轨。但美国队能在对抗欧洲队伍时取得什么样的战绩,目前仍是一个谜,小雷纳和普利西奇成名甚早,但目前发展并不顺利,萨金特也只是英冠级别射手,美国队能依靠的只有阿伦森和麦肯尼,但相较过去的美国队,似乎缺少多诺万这样的领袖人物。

机构为本场比赛开出平手的亚洲指数,美国队方面补水较低,综上所述,本场比赛看好威尔士不败。

蔡深

资深体育人



英格兰志在三分 美国威尔士博平

英格兰 一球/球半 伊朗

竞彩不让球推荐:1

美国 平手 威尔士

竞彩不让球推荐:1

英格兰 VS 伊朗

在英格兰26人大名单出炉后,针对人员的选择,看法褒贬不一。托莫里、桑乔、里斯·詹姆斯等人的落选,成为了人们口诛笔伐的对象。不过,索斯盖特既然做出了选择,自然是有他的道理。从选择上来看,英格兰依旧有着多种变化。在锋线上,哈里·凯恩毫无疑问将是球队的进攻核心之一,而萨卡、福登、拉什福德等人,则将是其最强有力的帮手。在面对伊朗这样以防守起家的球队时,英格兰需要的就是凯恩的头球,以及萨卡、拉什福德等人在边路的突破。比起英格兰豪华无比的阵容,伊朗虽然是亚洲足球的霸主,但在其阵中,依旧缺少强有力的球星坐镇。近4场比赛,伊朗仅取得2胜1平1负的战绩,其中还输给了阿尔及利亚,状态起伏不定。本场比赛倾向英格兰队小胜伊朗队。

美国 VS 威尔士

美国队公布的26名球员中,有不少移民归化的实力球员。17人旅欧,13人立足欧洲五大联赛。美国队最大弱点不是球员而是教练,贝尔哈特第1次带队参加世界杯,大赛经验不足。近10场各类比赛,5胜3平2负,胜率50%,取胜的5场比赛都是主场,几乎零封对手。另外,球队异地作战能力并不乐观。“欧洲红龙”威尔士时隔半个世纪,再次进入世界杯决赛圈。主帅佩奇2020年正式执教国家队,带队闯入欧洲杯四强,并获得世界杯决赛资格。从公布的26人大名单上看,绝大多数都是旅欧球员,效力英超的球员居多。近10次各类比赛,2胜3平5负,球员个人能力较强,但缺少磨合,球员默契程度较低。球队近期比赛虽然胜少输多,这跟对手都是世界排名前五的球队有关系。威尔士的防守更出色,戴维斯、梅菲姆、内科·威廉姆斯,罗伯茨、罗登将组成一条英超防线,这场比赛的平局可能性非常大。

东道主延续首战不败规律

本届世界杯揭幕战将于北京时间21日零点打响,在足球世界杯的历史上,东道主首战不败,是一项为人所熟知的“铁律”。在第22届世界杯的揭幕战中,面对东道主卡塔尔,在尘封的历史洞口,厄瓜多尔队能否喊出这句“芝麻开门”?

东道主卡塔尔队内世界知名球星较少,近些年来他们的进步主要是依靠归化球员和青训球员取得的。处于竞争不算激烈的A组,卡塔尔的目标自然是出线,要完成此目标,他们就必须击败厄瓜多尔和塞内加尔。上一场比赛,卡塔尔是在热身赛中对战阿尔巴尼亚,他们取得了1比0的胜利,已经拿到了热身赛的4连胜,说明球队现在状态正佳。作为东道主,他们肯定不想在小组赛铩羽而归,尤其是在

揭幕战,有这天时地利人和甚至是多年“铁律”的加成,他们期盼在厄瓜多尔的身上拿下三分。

在阿根廷教练古斯塔沃·阿尔法罗的率领下,厄瓜多尔队在南美区的2022世界杯预选赛中,以第四名晋级,排名在巴西、阿根廷和乌拉圭队之后。很多人把厄瓜多尔队的出线归功于他们的高原主场优势——在这个海拔超过2800米的球场,他们拿到了世界杯预选赛26个积分中的18个。到了接近于零海拔的卡塔尔,他们的地理优势将不复存在,在一个拥有“无冕之王”荷兰队、非洲冠军塞内加尔队和东道主卡塔尔队的小组,厄瓜多尔队被放在了小组出线的第四顺位。

从赛程来看,对于厄瓜多尔人来说,要想在本届世界杯有所作为,就必

须要在卡塔尔队身上拿分,而且最好是拿三分。因为此后无论面对荷兰队还是塞内加尔队,厄瓜多尔队想要拿分的难度更大。因此,厄瓜多尔队的首战就是决战,在全世界球迷的注目下,他们期待改写自己在世界杯历史。

年轻是厄瓜多尔的最大资本。效力于布莱顿队的“00后”中场球员凯塞多现在在英超联赛正当红,面对欧洲豪门的追逐,俱乐部为其标价8500万英镑(约合人民币7.14亿元)。这名攻防兼备的天才中场,被外界认为是最有可能在世界杯“蹿红”的年轻球员之一。

数据方面,卡塔尔受让平半充分考虑了东道主的优势,看好他们揭幕战不败。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



卡塔尔 受让平半 厄瓜多尔

竞彩不让球推荐:3、1

阿根廷首秀小胜过关

自从斯卡洛尼接手阿根廷之后,队伍的状况可谓一天比一天好,眼下阿根廷又正值36场不败战绩中,距离意大利的37场不败纪录仅有一步之遥,由于本届世界杯跟阿根廷同组的沙特、墨西哥以及波兰的实力均明显在他们之下,因此看上去潘帕斯雄鹰将极有可能迎来新的纪录。此外,梅西在这个赛季的表现也是有目共睹,因此无论从球队的阵容,还是士气来说,阿根廷都是本届卡塔尔世界杯当之无愧的热门人选。

小组赛首轮对阵沙特的比赛,更像是这个组的一场首尾大战,起码给

人感觉这场比赛阿根廷几乎没有任何失分的可能。机构方面在早盘阶段也是坚定地让阿根廷让球半/两球的亚洲初始数据升到了两球,由于在刚刚结束的热身赛中,阿根廷以5比0轻松击败阿联酋,比赛中不仅梅西状态不俗,伤愈复出的迪玛利亚更是让人惊喜,若能延续这样的状态进入正赛的话,似乎沙特将注定难逃一场大败。

不过在笔者看来,这场友谊赛的大胜对阿根廷而言,或许是一把双刃剑。抛开阿联酋本身踢得过于友谊外不谈,人们似乎已经渐渐淡忘了洛塞尔索的缺阵,作为近些年球队的助

攻王,他在阵中的作用几乎是无法替代的,而这样的缺失在对阵阿联酋这样的友谊赛上是无法得以体现的。

此外从近几届世界杯阿根廷首轮小组赛亮相的表现来看,尽管胜率很高,但却都是无一例外的以一球小胜对手,上届世界杯更是首轮被冰岛逼平,仅仅从这个侧面来看,首轮小组赛的比赛对于阿根廷而言,其实并不好打,哪怕对手只是像极了送分童子的沙特。还是那句老话,对于世界杯超级夺冠热门队伍而言,首秀或许是个永远的话题,而这一次阿根廷也将大概率延续赢球输盘的结果。

朱民

超60竞彩专家



阿根廷 两球 沙特

竞彩让球推荐:0

数据方面支持荷兰队力度足够

阴差阳错的本场比赛差点成为本届世界杯的“揭幕战”,关键在于本场比赛作为本组最强的两支球队,相互之间的竞争是至关重要的。

对于塞内加尔来说实力上相较于荷兰还是有差距的,他们最强的还是在中轴线上,门将位置门迪已经复出,他的表现大家是有目共睹的,世界杯上将会是后防线稳定军心的一环。中后卫的库利巴利同

样,新赛季将近4000万欧元的价格转会切尔西之后也在一步步地证明自己的价值和实力,早在那不勒斯时期他就是最值得信任的中后卫人选。中前场自然不用多说了,马内虽然加盟了拜仁,在新体系之下边路中路都可以很好适应,但是来到了国家队,身边的队友没有那种超强的实力,而且互相之间的配合也没有在俱乐部那么默契,所以纸面实力塞内加尔的中轴线没有问题,

但面对荷兰还是会显得困难。

对于荷兰来说,中锋位置的人选好像不那么丰富,德佩在巴萨得到的机会很有限,维格霍斯特作为标准的中锋好像范加尔也不是特别喜欢他,况且现在球员在伯恩利和土超都无法重现当年在狼堡时期的进球效率。这或许才是荷兰需要去考虑的问题。后卫线依旧是范戴克、阿克、德里赫特这些球员坐镇,而且范戴克对于马内太熟悉了,本

场比赛马内的发挥一定会受到限制。中场荷兰的人员配置是够用的,德容在巴萨证明自己还是不可或缺,年轻的小将格拉文贝奇也在拜仁逐渐站稳了脚跟。总的来看,本场比赛对于荷兰来说需要解决面对塞内加尔强硬的防线时谁来进球这个问题,防守端需要考虑边路不要留给马内以及其他对方的进攻球员太多的空间。如果可以解决好,荷兰取胜应该没太大问题。

指数方面的支持也够,本场比赛已经来到荷兰-0.75,这样的支持也足够。和实力相符合,这个两队的揭幕战,我们可以期待荷兰证明自己。

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



塞内加尔 受让半一 荷兰

竞彩不让球推荐:0